3. TpaHCNOPTUPOBKa U XpaHeHUe J_Iu' roq:)PO MATM K AO "33TA" www.nzeta.ru

3.1 TpaHCMopTMPOBaTL YNakoBaHHbIE N3AEMNS MOXXHO BCEMU BUAAMU KPbITbIX cucTeMa NPOKNaaKK Kabens Cnenano B Poccun
TPAHCMOPTHbIX CPEACTB (aBTOMOGMIIBLHBIM, XKENE3HOAOPOXKHBIM, PEYHbIM, AaBUALMOHHBIM
W Lp.) B COOTBETCTBUM C LEACTBYIOWMMI Ha LAHHOM BUAE TPAHCMOPTa Npasuiamm
nepeBo3oK.

3.2 TpaHCMopTMpPOBaHME U3LENN B HaCTWN BO3AENCTBUSA KIMMaTUYECKUX haKTOpPOB THBBH: 3925908009 OK"HZ: 27.33.13.130

BHELUHeWn cpeAbl Mo rpynne ycaosun xpaHeHnsa 6 (0XK2) no NOCT 15150 B yacTu
BO30ENCTBUA MeXaHU4Yecknx hakToOpoB Mo rpynne ycsoBuin TpaHcnopTuposaHus C rno

rOCT 23216. Knanaubsl KA-IMP
3.3 XpaHeHune n3aenni B HacTn BO3AENCTBUS KnuMmaTniecknx caktopos 2 (C) no FOCT
15150. TY 27.33.13.130-055-99856433-2023

4. NapaHTUiHble oDsA3aTenbCTBaA

NMNACMOPT
4.1. FapaHTUNHBLIA CPOK IKCMyaTauumn N3genms C MOMeHTa N3roToBJIeHNS Npu

cobnoaeHnn notTpebruTenem ycnoBuii sKCiayaTaunm, TPAHCMOPTUPOBAHNS, 2 39TA.034.920.000 NC
XPaHEHUS U MOHTaXka, NeT: ' ! '

4.2. FTapaHTUNHbLIA CPOK XPaHEHUSA, NPW yCN0BUM COBNOAEHNS YCII0BUIA XPaHEHNS 1. HasHa4yeHue
He 6onee, net: 2

1.1. KnanaHbl HennoHoBble TuNa K, npeagHa3sHaveHbl ans obecnevyeHns BbipaBHUBAHWS
LaBJIeHNs BHYTPW Kopryca asiekTpoobopynoBaHus.

5. CBuAeTenbLCTBO O NMpUéMKe

5.1. 3penus n3rotoeneHbl N MPUHATLI B COOTBETCTBUN:
TY 27.33.13.130-055-99856433-2023

N o6s3aTeNbHbIMK TPEOOBAHNAMUN KOHCTPYKTOPCKON AOKYMEHTAaLUN U MPU3HaHbI
rofAHbLIMU ANs SKCryaTauuu.

5.2. CeptudmkaT cooTBeTCTBUSA Ne: 041A10128.RU.C01615
Cpok gencrteus ceptudmkaTa no: 15.11.2026

—
o
\/

& O

— N’

HoBocmnbupckasa obnactb
KpacHoobck r. 2025 r.



2. TeXHU4YeCcKue XxapaKTepucTukmu

2.1 OCHOBHbIE TEXHUYECKNE AaHHble NpeacTaBeHbl B Tabanue 1.

2.2 CteneHb 3awmnThl: IP67 no NOCT 14254-2015.

2.3 Bug kKnnMaTuyeckoro ncrnoaHerus: Y 2 no roCT 15150—69.

2.4 MaTepuan Kopnyca: HensIoH.

2.5 MaTepuan ynaoTHEHUSA: CUINKOH.

2.6 TemnepaTypa 3kcnayaTaumu: ot - 40° go + 100° C.

2.7 KoMnnekTauunsa: ranka nnockas (1), ToponaanbHoe ynaoTHEHUE (2), KoprnycC KnanaHa

(3).

PucyHok 1

ST 52

~

PucyHok 2

Tabnuua l

ApTukyn HaumeHoBaHue UseT Tun n pasmep pe3b6bel D, MM | Pasmep Lt, Mm | Pasmep L, MM | Pa3mep nop ko4 S1/S2
zeta34920 KO-MC-M6x1 YepHbIn M6x1,0 7 13 10/12
zeta34921 KA-NC-M6x1 cepsbli M6x1,0 7 13 10/12
zeta34922 | KAO-MC-M8x1,25 | 4epHbin M8x1,25 10 18 13/17
zeta34923 | KAO-MC-M8x1,25 cepbiit M8x1,25 10 18 13/17
zeta34924 | KO-MC-M12x1,5 | 4epHbin M12x1,5 10 18 16/17
zeta34925 | KAO-MC-M12x1,5 cepbiit M12x1,5 10 18 16/17
zeta34926 | KO-MC-M16x1,5 | 4epHbin M16x1,5 10 18 22/22
zeta34927 | KAO-MC-M16x1,5 cepbilt M16x1,5 10 18 22/22
zeta34928 | KO-MC-M20x1,5 | 4epHbin M20x1,5 10 18 27/27
zeta34929 | KAO-MC-M20x1,5 cepbiit M20x1,5 10 18 27/27




